



Αθήνα, 22 Δεκεμβρίου 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δύο θεατρικές παραστάσεις πραγματοποιήθηκαν στην Αθήνα, για τα παιδιά του αστυνομικού και πολιτικού προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας

Οι παραστάσεις διοργανώθηκαν από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, με αφορμή τον εορτασμό των Χριστουγέννων και του Νέου Έτους

Στο πλαίσιο της εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων και του Νέου Έτους, πραγματοποιήθηκαν το περασμένο Σαββατοκύριακο (20 και 21 Δεκεμβρίου) οι δύο θεατρικές παραστάσεις, που διοργάνωσε το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας για τα παιδιά του αστυνομικού και πολιτικού προσωπικού του Σώματος.

Συγκεκριμένα, το Σάββατο (20-12-2014) πραγματοποιήθηκε η παράσταση «Ηρακλής, οι Δώδεκα Θεοί» του Απόλλωνα Παπαθεοχάρη, με πρωταγωνιστή τον Σάκη Ρουβά, στο νέο Θέατρο Πάνθεον.

Την παράσταση παρακολούθησαν ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης & Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλης Κικίλιας και ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγος Δημήτριος Τσακνάκης, οι οποίοι απηύθυναν σύντομο χαιρετισμό.

Παραβρέθηκαν επίσης, ο Υπαρχηγός του Σώματος, Αντιστράτηγος Σπυρίδων Παπασπύρου, ο Προϊστάμενος του Επιτελείου, Αντιστράτηγος Κωνσταντίνος Τσουβάλας, ο Προϊστάμενος του Κλάδου Οικονομοτεχνικής Υποστήριξης και Πληροφορικής, Υποστράτηγος Αθανάσιος Παπαγεωργίου και ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Οικονομικής Αστυνομίας, Υποστράτηγος Ιωάννης Διαμαντόπουλος.

Την Κυριακή (21-12-2014), στο θέατρο Ελληνικός Κόσμος, πραγματοποιήθηκε η θεατρική παράσταση «Τομ Σόγιερ» του Μαρκ Τουέν, σε Διασκευή - Σκηνοθεσία Νανάς Νικολάου, με πρωταγωνιστή τον Δημήτρη Κουρούμπαλη.



Ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης & Προστασίας του Πολίτη κ. Βασίλης Κικίλιας απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό, πριν από την έναρξη της παράστασης, την οποία παρακολούθησαν, επίσης, ο Υπαρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγος Σπυρίδων Παπασπύρου, ο Προϊστάμενος του Επιτελείου, Αντιστράτηγος Κωνσταντίνος Τσουβάλας, ο Προϊστάμενος του Κλάδου Οικονομοτεχνικής Υποστήριξης και Πληροφορικής, Υποστράτηγος Αθανάσιος Παπαγεωργίου, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Οικονομικής Αστυνομίας, Υποστράτηγος Ιωάννης Διαμαντόπουλος.

Οι παραστάσεις πραγματοποιήθηκαν με ιδιαίτερη επιτυχία, τόσο σε επίπεδο οργάνωσης και επιμέλειας όσο και από πλευράς προσέλευσης θεατών, κυρίως μικρών παιδιών, που τις παρακολούθησαν με ενθουσιασμό.